
ENCUESTA BGC EXCELSIOR

Solo 27° o prueba
alianza PAN PRD
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Sólo 27 de los mexicanos ve
con buenos ojos una probable
alianza entre el PAN y el PRD
para las elecciones estatales de
este año

La encuesta BGC Excélslor

más reciente muestraque amás
de lamitad de los entrevistados

54 le parece mal este pacto
—que se baraja para Oaxaca

Coahuila Durango e Hidalgo—
y a 11 le tiene sin cuidado

Las dos principales razo
nes para repudiar las coalicio
nes entre Acción Nacional y el
Partido de la Revolución De
mocrática son que de concre
tarse ambos institutos mostra
rían que les interesan más los
puestos que sus ideologías y
que por ser enemigos un pac
to entre ambos seríapoco con

fiable 73 de los encuestados

lo consideró así
De los mexicanos mayores

de edad y con teléfono consul
tados 54 no cree en el argu
mento esgrimido por los di
rigentes del PAN y del PRD
respecto de que un gobierno
emanado de esa coalición se
ría mejor que uno priista

De hecho el PRD es el más
rechazado para aliarse con los
blanquiazules y el PAN es el
instituto más mencionado
cuando se pregunta cuál parti
do jamás debería tener alian
zas con el sol azteca

La efectividad de la unión
PAN PRD también es puesta
enduda Lamitad de los entre

vistados sostiene que el Parti
do Revolucionario Institucio

nal seguiría ganando en los es
tados que ya gobierna y sólo

23 cree que la coalición po
dría alcanzar la victoria
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